LZW (Compresion)

Alfabeto: { a, b}
@ Cadena a codificar: aabababaaa
Pref. Suf. Cadena Sdida

v a a aa 0
Prefijo = 1¢ carécter "6‘ g gg 2
— ) a b ab -
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v gb b ZB -
cadena = prefijo + sufijo a a i
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‘Estalacadenaen
el diccionario? Tabla (Diccionario)
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— — 1 b
«Salida: indice del prefijo 5 an
— Prefijo = sufijo 3 ab
Prefijo =cadena *Se aflade la nueva 4 ba
cadena a diccionario 5 aba
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Salida: indice del prefijo




LZW (Descompresion)

Alfabeto: {a, b}
Cad. adecodificar: 001352
v Pref, Suf. Cadena
Leer el primer indice a a aa
Salida: carécter correspondiente a b ab
Prefijo = carécter b a ba
* a b ab
ab a aba
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ab a aba
aba a abaa
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Sdlida Sa'e'fd"’“ 0
. Prefijo + a
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\ 5 i~
) Sufijo = siguiente caracter 3 ab
delasalidanloleido 4 ba
Y
Cadena = pref. + suf. 2 Zga
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Estéend Salida
diccionario? | ab ab

Pref. = cadena Pref. = sufijo
*Se afade |la cadena al
diccionario
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